mewm-z,m,m

Moo =nsSowaT2

gniazda 230V 34 W

oswietienie 16,9 KW
wsp. zapotrzebowania kz 0,5
Pzbp = (Pgniazd + Poswietlenia) * kz 25 kW
Iy = 39,55 A
Dobrano przewdd YDY20 5 x 10mm? o lgg= 57A
Soosob wozenia przewodu - w rurkach (pod lub na tynku) lub w korytkach na $cianie

Dobér zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego przekroju
przewodu zasilajcego rozdzialni¢ TR-2, TR-3, TR-A

Sprawdzenie przekroju przewodu zasilajacego, na maksymalny podér mocy zainstalowanej tj. 25 kW

Dobrano przewéd YDYZo 5 x 10 mm?
BC cocEzenia |b= 39,55 A
lic—oma wartosé wiiadki bezpiecznikowej In teoretyczne = 39,55
lmsc widadki bezpiecznikowej I = 50,00 A
= -owodujacy zadziatanie zabezpieczenia I 72,50 A
he—agana min. dlugotrwata obcigzalnos¢ pradowa kabla I, = 1,/1,45
I, 2 50,00 A
Warunek nr 1
lp <, = 1,
39,55 < 32 < 50,00
Warunek nr 1 spetniony
koorwata dopuszezalna obcigzalnose kabla odczytana z - 57,00 A
Vsocsczynnik poprawkowy uwzgledniajgcy utozenie kabla Ko = 1,00
mootrwata obcigzalnoéc kabla lga = kp'l'z 57,00 A
Warunek nr 2
lda > 12
57,00 > 50,00

Warunek nr 2 spetniony

Dobrany przewéd YDYzo 5 x 10 mmz spetnia wszystkie warunki doboru

Obliczanie spadku napiecia dla przewodu zasilajacego rozdzielnice TR-2, TR-3, TR-A

|
P= 25000{W
_Tax= 27|m AU%= 0,77% < 3,00%
S= 10|mm? Warunek speiniony

400 V




